
総務企画委員会・建設委員会 

 
 

期 日 令和８年６月１日（月曜日）～２日（火曜日） 

概 要 

  

東予方面を訪問し調査を行いました。 

ＪＡおちいまばりでは、県内で先行して集出荷システム

を本格導入し、販売力強化を実現しており、デジタルプラ

ットフォーム構築による農家の稼ぐ力向上プロジェクトに

ついて、関係者から説明を受けました。 

 また、ＢＥＭＡＣ株式会社では、製造工程可視化による

カイゼン文化の広がりについて、関係者から説明を受けた

後、船舶の電装工事や修繕に関わる製造・組立作業施設を

視察しました。 

  

なお、台風６号が県内に接近し荒天が予想されたため、

以下の調査事項については中止としました。 

〇今治小松自動車道今治道路（今治市） 

 ・今治小松自動車道今治道路の工事状況について 

〇東予港海岸（今在家地区）（西条市） 

 ・東予港海岸保全施設整備事業について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

ＪＡおちいまばり 

（今治市） 

ＢＥＭＡＣ株式会社 

（今治市） 

 

 

 



環境保健福祉委員会・農林水産委員会 

 

 
 

期 日 令和８年６月８日（月曜日）～９日（火曜日） 

概 要 

 

 南予方面を訪問し調査を行いました。 

 愛媛大学南予水産研究センター西浦ステーションでは、

センター設立の経緯や地域との連携などについて、関係者

から説明を受けた後、施設を視察しました。 

また、伊方発電所では、使用済燃料乾式貯蔵施設の設置

目的や概要、乾式キャスクと呼ばれる収納容器の構造など

について、関係者から説明を受けた後、施設を視察しまし

た。 

 

 他の調査事項は次のとおりです。 

○鬼北町ジビエペットフード加工処理施設・有害鳥獣処理施設（鬼北町） 

 ・鬼北町ジビエペットフード加工処理施設について 

〇鬼北町役場（鬼北町） 

 ・鬼北町における５歳児健診の取組について 

 
 

〔調査の様子〕 
 

 

 
愛媛大学南予水産研究センター 

西浦ステーション 
（愛南町） 

伊方発電所 
（伊方町） 

 



経済企業委員会・観光スポーツ文教警察委員会 

 
 

期 日 令和８年６月８日（月曜日）～９日（火曜日） 

概 要 

 

 南予方面を訪問し調査を行いました。 

 愛媛県立北宇和高等学校では、愛媛県教育委員会から 

魅 Can 部として指定を受けた馬術部のこれまでの歩みや 

今後の取組について、関係者から説明を受けた後、厩舎等

を視察しました。 

また、宇和島産業技術専門校では、離職者等が短期間で

専門技術と資格を習得し、地域企業へ就職するための訓練

や、特別支援学校等の生徒を対象にした、事業所現場で実

施する作業実習を中心とした早期訓練等について、関係者

から説明を受けた後、訓練施設を視察しました。 

 

 他の調査事項は次のとおりです。 

○株式会社宇和島プロジェクト（宇和島市） 

 ・水産業ＤＸの取組について 

〇愛媛県歴史文化博物館（西予市） 

 ・歴史文化博物館の利用促進について 

 
 

〔調査の様子〕 
 

  
愛媛県立北宇和高等学校 

（鬼北町） 
宇和島産業技術専門校 

（宇和島市） 

 


